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OZNÁMENIE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 
 

na zisťovacie konanie podľa § 4 ods. 2 a súvisiacich ustanovení zákona  
č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

 

I. Základné údaje o obstarávateľovi 

1. Názov. 

Obec Richnava 

 

2. Identifikačné číslo. 

IČO: 00329525 

 

3. Adresa sídla. 

Obecný úrad Richnava, Richnava 124, 053 51 Richnava 

 

4. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu 

obstarávateľa. 

Peter Biroš, starosta obce  

Obecný úrad Richnava, Richnava 124, 053 51 Richnava 

Tel.: 0940 649 500 

E-mail: starosta@richnava.sk  

  

5. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje kontaktnej osoby, od ktorej možno dostať 

relevantné informácie o strategickom dokumente, a miesto na konzultácie. 

Mgr. Pavol Stano, Obecný úrad Margecany, Obchodná 7, 055 01 Margecany, realizácia projektu „Podpora 

regionálneho rozvoja najmenej rozvinutého okresu Gelnica“ operačného programu Efektívna verejná správa, 

spolufinancovaný Európskym sociálnym fondom. 

Tel.: 0902 463 335, e-mail: pavol.stano@margecany.sk 

 

II. Základné údaje o strategickom dokumente 

1. Názov. 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Richnava na roky 2021 – 2027, aktualizácia 

 

2. Charakter. 

„Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Richnava na roky 2021 – 2027, aktualizácia“ je 

vypracovaný v zmysle zákona Národnej rady SR č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení 

neskorších predpisov, v rámci realizácie projektu „Podpora regionálneho rozvoja najmenej rozvinutého okresu 

Gelnica“ Operačného programu Efektívna verejná správa  a jeho schválením Obecným zastupiteľstvom 

v Richnave bude nahrádzať dokument „Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Richnava na 

roky 2021 – 2027“. 

Je strategickým dokumentom spracovaným pre oblasť regionálneho rozvoja, ktorý určuje využívanie malých 

území na miestnej úrovni, podliehajúcim zisťovaciemu konaniu. 

Vypracovanie Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (ďalej len „PHRSR“) vyplýva zo zákona  

č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení zákona č. 309/2014 Z.z. 

V § 5 citovaného zákona je PHRSR označený ako základný dokument podpory regionálneho rozvoja daného 

územia a jeho obsah vymedzuje § 8 cit. zákona. 

 

mailto:starosta@richnava.sk
mailto:pavol.stano@margecany.sk
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3. Hlavné ciele. 

Hlavným cieľom navrhovaného dokumentu je analýza súčasného stavu a potrieb obce Richnava, definovanie 

vízie, cieľov a opatrení, ktoré napomôžu rozvoju obce s ohľadom na potreby jeho obyvateľov. PHRSR je 

základným a kľúčovým dokumentom pre riadenie samosprávy vychádzajúcim z poznania situácie a konkrétnych 

potrieb občanov, podnikateľov, záujmových skupín a ďalších subjektov v území.  

PHRSR obce Richnava v programovacom období do roku 2027 stanovuje víziu, hlavný cieľ, určuje hlavné 

smerovanie rozvoja obce v troch tematických prioritách (Moderná a inovatívna obec, Obec atraktívna pre 

všetkých a Eko obec), ktoré rozhodujúcim spôsobom vplývajú na kvalitu života obyvateľov obce Richnava, 

navrhuje strategické ciele, opatrenia na naplnenie stanovených priorít. Dokument definuje merateľné indikátory 

na monitoring a zhodnotenie implementácie PHRSR. Súčasťou PHSR je aj zásobník projektov obce do r. 2027. Ide 

o zoznam projektových zámerov, ktoré obec aktuálne považuje za realizovateľné, prispievajúce k naplneniu vízie 

rozvoja obce a aspoň čiastočne rozpracované vo forme zámeru. Súčasťou je taktiež Príloha č. 1, ktorú tvoria 

detailnejšie vstupné analýzy. 

 

Analýzou súčasného stavu obce, analýzou doposiaľ realizovaných a plánovaných aktivít a analýzou hlavných 

faktorov rozvoja bola sformulovaná rozvojová vízia obce Richnava do roku 2027:   

 

„OBEC RICHNAVA JE MODERNOU OBCOU, KTORÁ VYTVÁRA PREDPOKLADY PRE SYSTEMATICKÉ ZLEPŠOVANIE ŽIVOTNÝCH PODMIENOK 

A PODPORUJÚCA ZVÝŠENIE ŽIVOTNEJ ÚROVNE SVOJICH OBYVATEĽOV VŠETKÝCH VEKOVÝCH KATEGÓRIÍ CEZ: 

- PODPORU MOBILITY A PREPOJITEĽNOSTI,   

- PODPORU SPRAVODLIVÝCH RIEŠENÍ V SOCIÁLNEJ OBLASTI TAK, ABY BOLA SAMOSPRÁVA BLIŽŠIE K OBČANOM A VIEDLA K SKVALITNENIU 

ŽIVOTA V REGIÓNE, 

- PODPORU INOVATÍVNYCH A EKOLOGICKÝCH – DOBU ODRÁŽAJÚCICH – RIEŠENÍ PRE VŠETKÝCH SVOJICH OBČANOV.“ 

 

Vízia obce Richnava predstavuje želaný stav stavu obce v r. 2027, ktorý vychádza z predpokladu realizácie 

projektov a opatrení napĺňajúcich stanovené priority obce v strednodobom horizonte. Vízia má predstavovať 

realistický cieľový stav v prípade optimálnej implementácie aktualizácie Programu hospodárskeho rozvoja a 

sociálneho rozvoja obce Richnava na roky 2021 – 2027. 

 

Hlavný cieľ obce Richnava na obdobie rokov 2021-2027:  

„VYTVÁRAŤ PRIESTOR A PODMIENKY PRE ZLEPŠENIE KVALITY ŽIVOTA V OBCI, CEZ POZNANIE POTRIEB SVOJICH OBYVATEĽOV A 

ZABEZPEČIŤ PREDPOKLADY K TRVALO UDRŽATEĽNÉMU ROZVOJU OBCE S DÔRAZOM NA INOVATÍVNE A EKOLOGICKÉ RIEŠENIA, KTORÉ 

REFLEKTUJÚ NÁROKY ALE AJ BENEFITY DNEŠNEJ DOBY A PONÚKAŤ SOCIÁLNE RIEŠENIA AKO NÁSTROJ PRIBLÍŽENIA SA K OBČANOM.“ 
 

Základné prioritné oblasti sú vymedzené nasledovne: 

Prioritná oblasť 1: Moderná a inovatívna obec 

Prioritná oblasť 2: Obec atraktívna pre všetkých 

Prioritná oblasť 3: Eko obec 

 

Strategické ciele rozvoja obce Richnava: 

Strategických cieľov je celkovo 5, pričom sú rozdelené do jednotlivých prioritných oblastí – Moderná a inovatívna 

obec (1 cieľov), Obec atraktívna pre všetkých (2 ciele), Eko obec  (2 ciele), a sú nasledovné: 

1.1 Rozširovať a napĺňať vnútorný potenciál územia obce, založený na dobudovaní dopravnej a technickej 

infraštruktúry, podporovať miestne hospodárstvo a zaviesť moderné a inovatívne prvky v rámci obce. 

2.1 Podporiť skvalitnenie občianskej, športovej a kultúrnej vybavenosti obce. 

2.2 Zvýšiť atraktívnosť obce a zlepšiť kvalitu života pre jej obyvateľov a návštevníkov. 

3.1 Zabezpečiť kvalitné životné prostredie pre obyvateľov obce a návštevníkov. 

3.2 Podporiť nástroje smerujúce k ochrane životného prostredia. 
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Pri spracúvaní strategického a plánovacieho dokumentu PHRSR je potrebné dodržiavať nasledovné základné 

princípy tvorby: 
➢ je založený na kvalitných a overených dátach a poznatkoch z praxe, 
➢ je výsledkom komplexných analýz, 
➢ je vytvorený partnerstvom hlavných aktérov územia, 
➢ je v súlade s udržateľným využívaním hodnôt a zdrojov konkrétneho územia, 
➢ je vyjadrením vízie v konkrétnych stratégiách a rozvojových projektoch,  
➢ je to živý dokument, ktorý je vhodné aktualizovať v prípade významných zmien výziev či potrieb obce. 

 

4. Obsah (osnova). 

Obsah PHRSR je legislatívne vymedzený v § 8 zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a odporúčaná metodika jeho tvorby je uvedená 

v dokumente „Metodika tvorby PHRSR 2020“, verzia 1.0.3 a bude pozostávať z rozpracovania nasledovných častí: 

 

Základné východiská procesu tvorby a obsahu - popisuje obsah dokumentu, prináša základné informácie 

o význame PHRSR, stručné zhrnutie princípov tvorby a cieľov PHRSR. 

Analytické východiská - obsahuje analýzu vnútorného prostredia na základe overeného súboru kvantitatívnych 

a kvalitatívnych dát, podľa jednotlivých oblastí, vrátane hospodárenia obce, analýzy potrieb občanov 

vychádzajúcich z prieskumu, identifikáciu vonkajších faktorov na rozvoj územia, SWOT analýzu obce. 

Rozvojová stratégia – definovanie vízie rozvoja a cieľov, strategického prístupu k implementácii a partnerov 

obce pri rozvoji. 

Implementačný plán – Pre stanovené prioritné oblasti a strategické ciele identifikuje vhodné opatrenia 

a projekty, ktorú sú rozpísané až do úrovne najvýznamnejších aktivít. 

Merateľné ukazovatele, harmonogram a finančný plán -  

Riziká implementácie a ich prevencia -  

Využité informačné zdroje – zoznam použitej literatúry a informačných zdrojov 

Príloha - vstupné analýzy pre analytickú časť 

 

5. Uvažované variantné riešenia zohľadňujúce ciele a geografický rozmer strategického  

    dokumentu. 

V tejto etape rozpracovania aktualizácie PHRSR obce Richnava na roky 2021 – 2027 navrhovaný strategický 

dokument neponúka variantné riešenia, je spracovaný v jednom variante. 

 
6. Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania. 
Harmonogram spracovania aktualizácie PHRSR obce Richnava na roky 2021 – 2027 uvádza tabuľka: 

Harmonogram spracovania aktualizácie PHRSR   

 
ROK 
2022 

ROK 2023 

Termín XII I II III IV V VI VII VIII IX X 

Analytická časť            

Strategická časť            

Programová časť            

Realizačná časť            

Finančná časť            

SEA            

Schválenie PHRSR            

 
Počas obdobia spracovania aktualizácie dokumentu PHRSR sa uskutočnili rokovania spracovateľa aktualizácie 

PHRSR s predstaviteľmi obce (starosta obce) a obecného úradu, s ktorými bol prediskutovaný spôsob realizácie 
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dokumentu, metodika, štruktúra, nastaveniu dotazníkového prieskumu medzi občanmi, stanoveniu cieľov 

a opatrení na dosiahnutie stanovených cieľov. 

Na základe zisťovacieho konania podľa zákona  č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa rozhodne, či prebehne kompletný 

proces posúdenia vplyvov navrhovaného strategického dokumentu na životné prostredie, následne dôjde 

k zapracovaniu vznesených pripomienok do dokumentu PHRSR z procesu strategického posúdenia, spracovanie 

finálnej verzie aktualizácie PHRSR obce Richnava na roky 2021 – 2027 a návrh PHRSR bude predložený na jeho 

prerokovanie a schválenie Obecnému zastupiteľstvu (OZ) v Richnave. 

 

7. Vzťah k iným strategickým dokumentom. 

PHRSR obce Richnava na roky 2021 – 2027 je vypracovaný v súlade s platnými strategickými dokumentmi 

regionálneho rozvoja spracovanými na Európskej úrovni, národnej a regionálnej úrovni, najmä s týmito 

dokumentmi (uvedený je názov dokumentu a platnosť dokumentu): 

➢ Agenda 2030 pre udržateľný rozvoj, 

➢ Partnerská dohoda SR na r. 2021 – 2027, 

➢ Strategický plán SR pre investície z eurofondov r. 2021 – 2027, 

➢ Národná stratégia regionálneho rozvoja SR do roku 2030, 

➢ Vízia a stratégia rozvoja Slovenska do roku 2030, 

➢ Stratégia Slovensko 2030, 

➢ PHSR Košického samosprávneho kraja na roky 2016 – 2022, 

➢ Stratégia MAS Hnilec na roky 2018 – 2023. 

 

8. Orgán kompetentný na jeho prijatie. 

Obecné zastupiteľstvo Richnava. 

 

9. Druh schvaľovacieho dokumentu. 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v Richnave. 

 

 
III. Základné údaje o predpokladaných vplyvoch strategického dokumentu na životné prostredie vrátane 

zdravia 

1. Požiadavky na vstupy. 

Počas spracovania dokumentu PHRSR obce Richnava nie sú známe požiadavky na vstupy, nakoľko ich 

konkretizácia sa vykoná pri hodnotení vplyvov konkrétnych činností v priebehu zisťovacieho konania, prípadne 

spracovania správy o hodnotení.  

Vstupmi pre spracovanie dokumentu PHRSR sú údaje o demografických, sociálno-ekonomických analýz stavu 

technickej a dopravnej infraštruktúry, občianskej vybavenosti, prírodných pomeroch a závery dotazníkového 

prieskumu názorov verejnosti. 

Pri realizácii niektorých navrhovaných činností a aktivít v PHRSR obce Richnava sa predpokladá dočasné alebo 

trvalé zabratie pôdy, ktoré bude možné určiť až pri spracovaní dokumentácie pre územné alebo stavebné 

povolenie, ak si to navrhovaná aktivita bude vyžadovať. Taktiež v tom čase budú  vyčíslené aj požiadavky 

na prípadné energetické vstupy (elektrická energia, zemný plyn), požiadavky na pitnú vodu a pod. 

V tejto etape spracovania strategického dokumentu nie je možné pri navrhovaných aktivitách vylúčiť ani 

požiadavky na prípadný výrub drevín. Rozsah a podmienky výrubu drevín bude možné špecifikovať až pre každú 

aktivitu spracovanú podrobnejším stupňom projektovej prípravy.  

 

2. Údaje o výstupoch. 

Výstupom predmetného strategického dokumentu je definovaná vízia rozvoja obce, hlavný cieľ, priority rozvoja, 

strategické ciele a opatrenia vrátane zásobníka projektových zámerov a definovania potreby spracovania 

akčného plánu, najmä v týchto oblastiach: 



 

6 
 

- Rozširovať a napĺňať vnútorný potenciál územia obce, založený na dobudovaní dopravnej a technickej 

infraštruktúry, podporovať miestne hospodárstvo a zaviesť moderné a inovatívne prvky v rámci obce; 

- Podporiť skvalitnenie občianskej, športovej a kultúrnej vybavenosti obce; 

- Zvýšiť atraktívnosť obce a zlepšiť kvalitu života pre jej obyvateľov a návštevníkov; 

- Zabezpečiť kvalitné životné prostredie pre obyvateľov obce a návštevníkov; 

- Podporiť nástroje smerujúce k ochrane životného prostredia. 

 

Pri každej aktivite  sa v rámci jej projektovej prípravy a schvaľovania bude potrebné zaoberať aj nakladaním 

s odpadom, ktoré sa bude riadiť príslušnou legislatívou v oblasti odpadového hospodárstva a internými 

predpismi obce Richnava (VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území 

obce Richnava).   

Navrhované aktivity predkladaného strategického dokumentu neuvažujú so vznikom nového veľkého zdroja 

znečisťovania ovzdušia na území obce Richnava, v prípade návrhu na stredný zdroj znečisťovania ovzdušia 

prebehne štandardný proces jeho povoľovania s požiadavkou na vhodné umiestnenie zdroja znečisťovania 

ovzdušia a použitia najnovších technológií pre zníženie emisií. 

 

3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie. 

Možné priame a nepriame vplyvy:  

Napĺňanie strategických cieľov vytýčených v dokumente PHRSR obce Richnava na roky 2021 – 2027 je 

podmienené realizáciou opatrení a aktivít, pri ktorých možno očakávať, že bude dochádzať k určitým zásahom 

alebo k ovplyvňovaniu jednotlivých zložiek životného prostredia v území. 

Konkrétne vplyvy a ich rozsah, trvanie a intenzita budú závisieť od charakteru a rozsahu jednotlivých aktivít, 

od miesta ich realizácie, od spôsobu ich vykonávania, od použitých postupov a technológií, ktoré ešte nie sú 

v PHRSR definované a budú rozpracované až ďalších projektových fázach jednotlivých aktivít.  

Negatívne vplyvy navrhovaných činností bude možné eliminovať dôsledným dodržaním požadovaných postupov 

navrhnutých v projektovej dokumentácií, aplikáciou účelných opatrení na minimalizáciu negatívnych vplyvov, 

uplatňovaním vhodných postupov a technológií, dodržiavaním legislatívnych predpisov v oblasti ochrany 

životného prostredia.  

Je predpoklad, že napĺňaním strategických cieľov, rešpektovaním platnej legislatívy v oblasti životného prostredia 

a zdravia bude sprevádzané zvyšovaním životnej úrovne a kvality života obyvateľov obce, rozvojom občianskej 

vybavenosti a služieb, zvyšovaním zamestnanosti, zvyšovaním kvality bývania, zlepšovaním zdravotného stavu a 

pohody obyvateľstva a návštevníkov obce Richnava a prevažujúco pozitívnym dopadom na jednotlivé zložky 

životného prostredia, krajinu, prírodné zdroje a obyvateľstvo.  

 

V navrhovanom strategickom dokumente sú mnohé navrhované aktivity a opatrenia zamerané na zlepšenie 

stavu životného prostredia a zdravia obyvateľstva, pričom predpokladáme významné pozitívne vplyvy na životné 

prostredie a zdravie obyvateľstva a nepredpokladá sa vznik pravdepodobne významných negatívnych vplyvov 

(realizáciou aktivít uvedených v posudzovanom strategickom dokumente) na životné prostredie. 

 

 

 

4. Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva. 

Pri napĺňaní navrhovanej stratégie a cieľov posudzovaného dokumentu aktualizácia PHRSR obce Richnava na roky 

2021 – 2027 sa pri dodržaní princípov trvalo udržateľného rozvoja a platnej legislatívy pri príprave a realizácii 

jednotlivých navrhovaných aktivít predpokladá zlepšovanie zdravotného stavu a pohody obyvateľstva 

s pozitívnym vplyvom na kvalitu a dĺžku života.    

V súvislosti s realizáciou v ňom navrhovaných aktivít, projektov a opatrení sa nepredpokladá vznik 

pravdepodobne významných negatívnych vplyvov posudzovaného strategického dokumentu na zdravotný stav 

obyvateľstva. 
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5. Vplyvy na chránené územia (napr. navrhované chránené vtáčie územia, územia európskeho  významu, 

európska sústava chránených území - Natura 2000, národné parky, chránené krajinné oblasti, chránené 

vodohospodárske oblasti a pod.) vrátane návrhu opatrení na ich zmiernenie. 

V  zmysle zákona NR SR č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov platí v celom 

katastrálnom území obce I. stupeň ochrany.  

 

V blízkosti obce (hoci priamo na územie obce nezasahuje) sa nachádza územie európskej siete NATURA 2 000 - 

chránené vtáčie územie (SKCHVU 036) Volovské vrchy. Cieľom chráneného územia je zabezpečenie priaznivého 

stavu biotopov druhov vtákov európskeho významu a biotopov sťahovavých druhov vtákov bociana čierneho, 

ďatľa bielochrbtého, ďatľa čierneho, ďatľa prostredného, ďatľa trojprstého, orla krikľavého, orla skalného, 

jariabka hôrneho, krutihlava hnedého, kuvika kapcavého, kuvika vrabčieho, muchárika bielokrkého, muchárika 

červenohrdlého, hrdličky poľnej, muchára sivého, penice jarabej, prepelice poľnej, rybárika riečneho, sovy 

dlhochvostej, strakoša červenochrbtého, tetrova hlucháňa, tetrova hoľniaka, včelára lesného, výra skalného a 

žlny sivej a zabezpečenia podmienok ich prežitia a rozmnožovania. 

 

Za činnosti, ktoré môžu mať negatívny vplyv na predmet ochrany chráneného vtáčieho územia, sa považuje: 

a) vykonávanie lesohospodárskej činnosti v blízkosti hniezda bociana čierneho, kuvika kapcavého, kuvika 

vrabčieho, orla krikľavého, orla skalného a výra skalného, ak tak určí Okresný úrad Gelnica, odbor starostlivosti 

o životné prostredie, 

b) mechanizované kosenie alebo mulčovanie trvalých trávnych porastov iným spôsobom, ako od stredu 

do okrajov od 1. mája do 30. júna na súvislej ploche väčšej ako 0,5 hektára. 

 

V zmysle Regionálneho územného systému ekologickej stability okresu Gelnica z r. 2019 sa na území Richnavy 

nachádza biokoridor nadregionálneho významu NRBk3 Čierna hora – Branisko a biocentrum regionálneho 

významu NRBc1 Branisko. 

 

Pri realizácií  činností v súvislosti s týmito chránenými územiami a v ich okolí, alebo s možným vplyvom 

na predmet ich ochrany bude potrebné individuálne posúdenie vplyvov na životné prostredie pri realizácií 

jednotlivých aktivít s dodržaním príslušných opatrení na minimalizáciu negatívnych vplyvov na predmet ochrany. 

PHRSR nenavrhuje aktivity, ktoré budú negatívne vplývať na predmet a podmienky ochrany CHVÚ Volovské 

vrchy. 

 

Podľa evidencie chránených ložiskových území (CHLU) Obvodného banského úradu v Košiciach v katastrálnom 

území Richnava nie sú evidované žiadne ložiská rudných a ani nerudných surovín. 

 

V katastrálnom  území  obce  Richnava  je podľa informačného systému environmentálnych záťaží 

na Enviroportáli evidovaná jedna pravdepodobná environmentálna záťaž, ktorá môže negatívne vplývať 

na možnosti ďalšieho využitia územia: GL (005) / Richnava - Jaklovce - SK/EZ/GL/236 (Platný stav- register A). 

 

Environmentálna záťaž vo forme nelegálnej skládky odpadu sa nachádza taktiež v koryte malého vodného toku 

v lokalite rómskej osady na okraji obce. Pri prívalových dažďoch je časť tohto odpadu následne splavovaná 

do toku Hornádu a VN Ružín. Táto environmentálna záťaž nie je evidovaná v informačnom systéme 

environmentálnych záťaží na Enviroportáli. 

 

Podľa mapy prognózy radónového rizika (ŠGÚDŠ, 2011) v sledovanom území prevláda stredné radónové riziko. 

Nízky stupeň radónového rizika je nameraný severovýchodnej časti katastra. Vysoký stupeň je zaznamenaný 

na malom území v západnej časti katastra na hutníckymi závodmi v Krompachoch. Realizácia navrhovaných 

opatrení/aktivít neovplyvní úroveň radónového rizika riešeného územia. 
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6. Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického materiálu. 

V tejto etape spracovania strategického dokumentu nie sú identifikované možné riziká, ktoré by súviseli 

s jeho uplatňovaním v praxi. Jednotlivé rozvojové projekty budú v prípade naplnenia limitov podľa Prílohy č. 8 

k zákonu č. 24/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov pred ich povolením podrobené posúdeniu vplyvov 

na životné prostredie v zmysle platnej legislatívy,  čo prispeje k eliminácií prípadných rizík. Celková orientácia 

stratégie, ciele a opatrenia sú nastavené tak, aby boli prípadné riziká na jednotlivé zložky životného prostredia 

a zdravie obyvateľstva čo najviac eliminované. 

 

7. Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice. 

Spracovávaný strategický dokument nenavrhuje aktivity, ktorých vplyv by mal mať širší regionálny rozsah, 

navrhované činnosti a aktivity uvažované v dokumente PHRSR obce Richnava na roky 2021 – 2027 majú miestny 

charakter a dosah a nebudú týmto dotknuté susedné štáty.  

 

IV. Dotknuté subjekty 

1. Vymedzenie zainteresovanej verejnosti vrátane jej združení. 

Zainteresovaná verejnosť je verejnosť, ktorá má záujem alebo môže mať záujem na postupoch 

environmentálneho rozhodovania v procese spracovania strategického dokumentu: 

➢ obyvatelia obce Richnava,  

➢ fyzické a právnické  osoby a subjekty  so  záujmami  hospodárskeho, sociálneho rozvoja a ochrany 

životného prostredia na  území  obce Richnava. 

 

2. Zoznam dotknutých subjektov. 

-  Úrad Košického samosprávneho kraja, Odbor regionálneho rozvoja, plánovania a implementácie  

   projektov, Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice;    

-  Krajský pamiatkový úrad, ul. Hlavná 25, 040 01 Košice; 

- Okresný úrad Košice, odbor starostlivosti o životné prostredie, odd. OP a vybraných zložiek ŽP,  

   ul. Komenského 52, 040 01 Košice;  

- Okresný úrad Košice, odbor opravných prostriedkov, referát pôdohospodárstva, ul. Komenského 52,  

   040 01 Košice; 

- Okresný úrad Gelnica, odbor starostlivosti o životné prostredie, ul. Hlavná č. 1, 056 01 Gelnica; 

- Okresný úrad Gelnica, odbor regionálneho rozvoja, ul. Hlavná č. 1, 056 01 Gelnica; 

- Okresný úrad Gelnica, odbor krízového riadenia, ul. Hlavná č. 1, 056 01 Gelnica; 

- Okresný úrad Spišská Nová Ves, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Štefánikovo nám.  

   5, 052 01 Spišská Nová Ves; 

- Obvodný banský úrad v Spišskej Novej Vsi, ul. Markušovská 1, 052 80 Spišská Nová Ves; 

- Regionálny úrad verejného zdravotníctva Spišská Nová Vsi, ul. A. Mickiewicza 6, 052 01 Spišská Nová  

   Ves;   

- Regionálna veterinárna a potravinová správa Spišská Nová Ves, ul. Duklianska 46, 052 01 Spišská  

   Nová Ves; 

- Okresné  riaditeľstvo  hasičského  a záchranného  zboru v Spišskej Novej Vsi, ul. Brezová 30, 052 01  

   Spišská Nová Ves;  

 

Dotknuté a susediace obce:  

- Obec Richnava, Obecný úrad Richnava, Richnava 124, 053 51 Richnava,  

- Obec Kluknava, Obecný úrad Kluknava, Kluknava 177, 053 51 Kluknava, 

- Mesto Krompachy, Mestský úrad Krompachy, Námestie slobody č. 1, 053 42 Krompachy, 

- Obec Žakarovce, Obecný úrad Žakarovce, Žakarovce 335, 055 71 Žakarovce, 

- Obec Jaklovce, Obecný úrad Jaklovce, Nová 464, 055 61 Jaklovce, 
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- Obec Ovčie, Obecný úrad Ovčie, Ovčie 32, 082 38 Ovčie, 

- Obec Kaľava, Obecný úrad Kaľava, Kaľava 63, 053 42 Kaľava. 

 

3. Dotknuté susedné štáty. 

Obec Richnava neleží pri štátny hraniciach SR a spracovanie strategického dokumentu Program hospodárskeho 

rozvoja a sociálneho rozvoja obce Richnava na roky 2021 - 2027 nezasahuje do územia okolitého štátu. Všetky 

aktivity sú bez priamych dosahov na cezhraničné územie. Obec Richnava je súčasťou Košického samosprávneho 

kraja, ktorý časťou hranice susedí s Maďarskou republikou a Ukrajinou. Navrhovaný dokument PHRSR obce 

Richnava na roky 2021 – 2027 nemá charakter strategického dokumentu vyžadujúceho cezhraničné 

posudzovanie, žiaden susedný štát nie je z hľadiska schválenia tohto dokumentu dotknutým štátom. 

 

V. Doplňujúce údaje 

1. Mapová a iná grafická dokumentácia (napr. výkres širších vzťahov v mierke primeranej 

charakteru a pôsobnosti strategického dokumentu). 

Predkladané Oznámenie o strategickom dokumente PHRSR obce Richnava na roky 2021 – 2027 pozostáva 

z textovej časti, doplnenej tabuľkami, grafmi, mapami a obrázkami. 

 

2. Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu. 

Pri vypracovaní strategického dokumentu PHRSR obce Richnava na roky 2021 – 2027 boli 

analyzované nasledovné materiály a dokumenty: 

 Názov dokumentu   Platnosť 
dokumentu 

Agenda 2030 pre udržateľný rozvoj 2030 

Partnerská dohoda SR na r. 2021 - 2027 2027 

Strategický plán SR pre investície z eurofondov r. 2021 - 2027 2027 

Národná stratégia regionálneho rozvoja SR do roku 2030 2030 

Vízia a stratégia rozvoja Slovenska do roku 2030 2030 

Zákon č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja neurčená 

Stratégia Slovensko 2030 2030 

Národný investičný plán Slovenskej republiky na roky 2018 - 2030 2030  

Programové vyhlásenie vlády SR na obdobie r. 2020 - 2024 2024  

Koncepcia územného rozvoja Slovenska neurčená 

Plán obnovy a odolnosti SR neurčená 

Strategický plán rozvoja dopravy SR do roku 2030 2030 

Stratégia rozvoja udržateľného cestovného ruchu do roku 2030 2030 

Envirostratégie SR 2030 2030  

Program odpadového hospodárstva SR na roky 2021 - 2025 2025  

Plán rozvoja verejných vodovodov a verejných kanalizácií pre územie SR na roky 
2021 - 2027 

2027  

Plán rozvoja okresu Gelnica 2023-2027 2027 

PHSR Košického samosprávneho kraja na roky 2016 - 2022 2022  

Stratégia MAS HNILEC na roky 2018 - 2023 2023 

Program obnovy krajiny Košického kraja  neurčená  

Koncepcia rozvoja kultúry v Košickom samosprávnom kraji 2025  

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Richnava 2021-2027 (pôvodná 
verzia) 

2027 

Komunitný plán sociálnych služieb obce Richnava na roky 2018-2023 2023 
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VI. Miesto a dátum vypracovania oznámenia 
Richnava, 12.06.2023 
 

VII. Potvrdenie správnosti údajov 

1. Meno spracovateľa oznámenia. 

Mgr. Pavol Stano, Obecný úrad Margecany, Obchodná 7, 055 01 Margecany, v rámci realizácie projektu „Podpora 

regionálneho rozvoja najmenej rozvinutého okresu Gelnica“ Operačného programu Efektívna verejná správa, 
spolufinancovaný Európskym sociálnym fondom. 

 
2. Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu obstarávateľa, pečiatka. 
 
Starosta obce Richnava svojím podpisom potvrdzuje správnosť údajov. 
 
Richnava, 12.06.2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

             .................................................... 
         Peter Biroš 
starosta obce Richnava 


